

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості
предмета закупівлі послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності
власників наземних транспортних засобів
(код за ДК 021:2015: 66510000-8: Страхіві послуги)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МППУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МППУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Уповноваженій особі ДП «МППУ» надійшла заявка № 309 від 06.10.2022 року, від провідного фахівця відділу адміністративно-господарського забезпечення, стосовно закупівлі послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Відповідно до інформації зазначеної в заявці, у зв'язку з виробничою необхідністю, а саме для повноцінного та безпечного керування водіями автотранспортних засобів та у відповідності до діючого законодавства України, ДП «МППУ» має потребу в закупівлі послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземного транспорту.

Зважаючи на те, що ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України» намагалося двічі провести відкриті торги на закупівлю послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (за кодом ДК 021:2015: 66510000-8: Страхіві послуги):

19.08.2022 року Тендер №1 Закупівля послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів - № оголошення в ЦБД UA-2022-08-19-006939-a;

05.09.2022 року Тендер №2 Закупівля послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів - № оголошення в ЦБД UA-2022-09-05-008611-a;

Дані закупівлі були відмінені через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій.

Враховуючи п.1 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації, у Замовника наявні підстави для застосування переговорної процедури закупівлі.

Враховуючи вищезазначене, було прийняте рішення надіслати запрошення на участь у переговорній процедурі закупівлі Приватному акціонерному товариству «Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС».

Учасником надано всі необхідні документи, що вимагалися в запрошенні для участі у переговорній процедурі закупівлі, а також проект договору.

Представник Учасника ПрАТ «Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» повідомив, що надання послуг за предметом (послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (за код ДК 021:2015: 66510000-8: Страхіві послуги) в обсягах, зазначених Замовником у тендерній документації, можливе за ціною 19 595 (дев'ятнадцять тисяч п'ятсот дев'яносто п'ять) гривень 50 копійок без ПДВ.

ПрАТ «Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС» (код ЄДРПОУ: 20344871) подало свою пропозицію на закупівлю послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (послуг за кодом ДК 021:2015: 66510000-8: Страхові послуги), яка відповідає кваліфікаційним критеріям, а також надали інформацію про відсутність підстави для відмови учаснику в участі у процедурі закупівлі відповідно до частини другої статті 17 Закону.

Враховуючи вищезазначене, Замовником ВИРІШЕНО: здійснити закупівлю послуг за кодом ДК 021:2015: 66510000-8: Страхові послуги (послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів) шляхом укладання договору з ПрАТ «Страхова компанія «БРОКБІЗНЕС»(код ЄДРПОУ: 20344871), за переговорною процедурою закупівлі, відповідно до п.1 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації, з очікуваною вартістю 19 595 грн. 50 коп. (дев'ятнадцять тисяч п'ятсот дев'яносто п'ять) без ПДВ.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-10-06-010998-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Уповноважена особа ДП «МПУ»



Владислав ВОРОН